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Управління інформаційного забезпечення
та доступу до публічної інформації
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буд. 36, вул. Хрещатик
м. Київ, 01044

Про надання інформації

КП «Київтеплоенерго» розглянуто лист Департаменту житлово-комунальної
інфраструктури від 03.08.2018 ]Ч'9058/5/1-6377 з приводу Вашого інформаційного запиту щодо
причин відсутності послуг з централізованого постачання гарячої води у Оболонському районі
м.Києва.

Повідомляємо, що в міжопалювальний період року Оболонський район забезпечується
гарячим водопостачанням від Київської ТЕЦ-6, за винятком деяких локальних місць, що
обслуговуються квартальними котельнями і не попадають в зону теплопостачання ТЕЦ-6.

Згідно із затвердженим заступником голови Київської міської державної адміністрації
Пантелеєвим П.О. графіком проведення випробувань теплових мереж СП «Київські теплові
мережі» КП «Київтеплоенерго» у 2018 році з 16.07.2018 до 30.07.2018 проводилися гідравлічні
випробування на Щільність та міцність магістральних трубопроводів теплових мереж зони
теплопостачання ТЕЦ-6. У зв”язку з пошкодженнями на магістральних теплових мережах термін їх
гідравлічних випробувань продовжено до 13.08.2018.

Після успішного закінчення випробувань, ліквідації пошкоджень, виявлених під час
випробувань теплових мереж, та виконання поточних ремонтів гаряче водопостачання має бути
відновлено.

Ненадання послуг з централізованого постачання гарячої води споживачам, які підключені
до теплових мереж квартальних котелень і не попадають в зону теплопостачання ТЕЦ-6,
з 25.04.2018 пояснюється припиненням газопостачання котельням м. Києва у зв”язку з відмовою
НАК «Нафтогаз України» укладати договір з КП «Київтеплоенерго» на постачання газу об”єктам
теплогенерації столиці.

Наразі опрацьовуються шляхи врегулювання спірної ситуації з НАК «Нафтогаз України»,
після вирішення якої гаряче водопостачання котельнями буде відновлено.

Директор дирекції з технічного розвитку С.Л. Рибачук


